



人在上面飞 鳄鱼在下面等

据英国《每日邮报》8日报道,美国佛罗里达州圣奥古斯汀鳄鱼农场动物园推出超刺激的高空滑索项目,滑索下方是挤满鳄鱼的鳄鱼池。尽管听起来就令人毛骨悚然,这项挑战却非常受欢迎,过去5年里每年都有20多万人前来挑战。公园主管说,担心成为鳄鱼美餐的人无须害怕,因为每个参加高空滑索的人至少配备了2套安全设备。

安全第一 胆大心细 这是小偷的“自我修养”

去年12月23日8时许,辽阳县居民宋某报案称,公司的保险柜被盗了,里面包括现金、首饰,还有贷款合同、欠条、债券等,价值达100余万元。今年2月3日晚,民警将嫌疑人吴某抓获,在其住处起获大量赃物。在鞍山,将嫌疑人夏某抓获,在其家中缴获作案工具、3部对讲机等物品。在证据面前,夏某双手不住地颤抖,“咋能被抓着呢?”夏某说,担心被抓,他总是提醒自己要多加小心,甚至在家中挂上警示牌,“安全第一……关注细节,胆大心细。”3月1日,另外两名嫌疑人被抓。初步确认,两个多月以来,该团伙在辽宁省作案60余起。

拉开飞机安全门 他说只想透透气

9日,成都飞乌鲁木齐CZ3693航班上的一位乘客误把安全门打开,导致航班延误一小时。事后该男子向乘务员解释此举“只是想在起飞前透透气”,看到安全门的把手以为可以升降,因此错把靠窗的安全门打开。机场人士提醒旅客,安全门是仅限紧急情况下才能打开,空乘人员都会耐心讲解,“在没有特殊情况时,一定不要触碰有红色警示标识的应急设施”。如果是故意打开给航空公司造成损失的,不仅会处以经济赔偿还有可能刑事拘留。

一对双胞胎 同母不同父

越南基因协会主席黎庭良(音译)8日证实,一对夫妇最近让双胞胎孩子接受脱氧核糖核酸(DNA)检测,结果发现这对双胞胎虽然为同一个母亲所生,却有不同父亲。黎庭良介绍,如果女性在同一个排卵期内分别与不同男子发生关系,碰巧出现两颗卵子分别受精的情形,就有可能产下不同父亲的双胞胎。

这对双胞胎眼下两岁大,出生时间仅相差几小时。两个孩子虽然是同一性别,但是外貌极不相像,一个是较粗的卷发,另一个是较细的直发。



“终于等到你,再也不放开”

美国佛罗里达州慈善组织“挽救大猩猩”最近发布的一则视频中,被单独关了18年的大猩猩特里获救首次见到同类珍妮后,紧紧握着后者手不愿放开。

“挽救大猩猩”组织代表说,特里起初与白雪溜冰团驯兽师一起进行旅行娱乐表演,此后被送到臭名昭著的拉斯维加斯动物园,这一关就是18年。而珍妮被救之前已经在实验室中度过40个年头,主要接受药物测试试验。该组织说,对于大猩猩来说,社会交流对它们的成长、学习以及健康都非常重要。因此当特里和珍妮获救后彼此支持安慰,无须感到惊讶。现在,这两只大猩猩都得到很好的照料,并在逐渐康复中。

中国男子在美代购毒药 获刑16年

曾在美国纽约大学就读的中国男子乐成(音译),在网上代购剧毒的蓖麻毒素,不料被联邦调查局(FBI)“钓鱼”。8日,22岁的乐成被法院判处16年监禁。

法庭文件显示,乐成在同FBI的卧底聊天时写道,把蓖麻毒素药片混入普通维生素药瓶,目标对象每天吃一片,“迟早会因消化了剧毒药片而死掉”。执法人员在乐成的公寓内发现可以提取蓖麻毒素的蓖麻种子。蓖麻毒素是一种致命剧毒物,而且没有解药。美国媒体先前报道,“基地”组织曾计划用蓖麻毒素、氰化物等致命毒剂对美国发动恐怖袭击。

孩子在家里藏毒 美国家长用上缉毒犬

最近,在美国印第安纳州的街头,你会看到这样的广告牌——忧心忡忡的家长?担心孩子在吸毒?只要99美元,我们的狗狗可以找到毒品!

由于毒品在美国青少年中泛滥,这家公司专门帮怀疑孩子吸毒的家长找证据。他们用缉毒犬,帮家长扫毒。目前,这家公司接手过的案例中,90%的家长都找出了孩子藏毒的地方。比如,他们的一只德国牧羊犬,就从一个男孩的袜子里找到了海洛因;另一个少年把大麻藏在了自己5岁弟弟的麦片盒里,因为家里大人都不吃那个麦片。

米饭增加患肺癌几率?

吃米饭还能吃出毛病?美国得克萨斯大学MD安德森癌症研究中心研究人员说,米饭这样的高升糖指数(GI)食品会令患肺癌的几率增加49%。研究人员调查了最近确诊的1905名肺癌患者,将他们与2413名健康人做对比。结果显示,爱吃高GI食品的人患肺癌几率大,从不抽烟的人受到的影响更加明显,患肺癌几率甚至翻倍。高GI食品进入肠道后能被快速消化吸收,令糖分迅速进入血液,导致高血压和高血糖,从而引发胰岛素样生长因子扰动,增加患肺癌风险。研究人员在《癌症流行病学、生物标志和预防》月刊上发表文章说:“研究显示,除了保持健康生活方式,还要注意减少高GI食物的摄入量,这样才能降低患肺癌风险。”平时可以多吃些低GI食物,包括全麦、燕麦、意大利面等主食以及魔芋、白菜、菠菜、芦笋等蔬菜。



每年横跨8000公里来看他 这只企鹅会报恩

巴西男子德苏扎现年71岁,住在里约热内卢沿海一座小岛上,2011年在海边岩石上发现一只企鹅。它当时身上覆盖着油污,饿得没有力气。德苏扎把它带回家,取名丁丁,给它除油污,喂它鱼吃。花了整整一周,德苏扎清理干净油污,把它带回海边放生。但是,丁丁没有走,又陪他将近一年,直到身上长出新羽毛后才离开。德苏扎原以为丁丁一去不返,几个月后,丁丁又出现在岛上,而且还认得救命恩人。那以后,丁丁每年6月来,次年2月走,陪伴德苏扎八九个月。丁丁属于麦哲伦企鹅,栖息地在南美洲南端,南半球进入冬季后北上到巴西海域觅食,一个来回要游大约8000公里。德苏扎说,他已经把丁丁看成自己的孩子。每次相见,丁丁都显得很高兴,亲他的脸,让他抚摸。而如果其他人想摸丁丁,它就会用嘴啄他们。



这种美甲的名字叫 “残酷的玩笑”

提起蝎子,大多数人会感到不舒服甚至是恐惧。可是,眼下墨西哥爱美女性中正刮起一股“蝎子风”。这股风潮始自墨西哥杜兰戈一家名为“美甲小姐”的美甲店。英国《每日邮报》刊登的一组照片显示,在这家店里,美甲师把出生不足一周的幼蝎尸体用胶水粘到女士们的指甲上。这种刺尾蝎属的蝎子活着时毒性很强,成年人只要被它叮上一口,就可能在15分钟到20分钟内毙命。美甲店老板罗西奥·比达莱斯说:“起初这被称为‘残酷的玩笑’,后来我们还接待过从美国、加拿大等地来的女性,要求把小蝎子粘到她们的指甲上。”不只是毒蝎美甲,当地还可以买到这种蝎子泡的酒,一些餐馆还出售蝎子馅的墨西哥卷饼,受到食客推崇。

女友花销大 他假装买表 戴上就跑

近日,深圳罗湖公安分局桂园派出所通报了一桩案件:21岁的香港男子胡某跑到深圳万象城假装买名表,试戴上两只总价超过三十万元的“金劳”就跑,随后被保安擒获。

据胡某说,自己在香港的女朋友平日花钱如流水,出国游玩和购置名品都是自己买单,但自己的经济能力承受不了,于是便通过刷信用卡透支消费。一两年下来,共欠下银行十几万元的债务无力偿还,才想出如此荒唐的办法来获取钱财。